

Рішення № 6
Колегії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
(за матеріалами протоколу № 3 від 30 травня 2023 року)

Про підсумки проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Дніпровського району м. Києва.

Колегія Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації вирішила:

1. Доповіді виконувача обов'язків начальника відділу благоустрою Таргоній В.В., керівників комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» Красного І. В., Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва Ковшуна Є.М., Комунального підприємства “Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Дніпровського району м. Києва” Бойка С.П., управління освіти Іваніни Н. В. та відділу культури Мерінової О.В. з питання: “Про підсумки проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Дніпровського району м. Києва” взяти до відома.

2. Комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва, комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» управлінню освіти забезпечити своєчасне косіння газонів при досягненні трав'яного покриву більше 15 см..

Виконавці: Ковшун Є.М., Красний І.В.,

Термін: постійно

3. Організувати проведення наради з керівниками відповідних служб міста та району щодо делегування повноважень з проведення організаційно-правових заходів із закріплення створених скверів (безбалансові) на території Дніпровського району м. Києва за Комунальним підприємством по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва.

Виконавці: Ковшун Є.М., Красний І.В.,
Косар Н.Р.

Термін: 09.06.2023

4. Відділу контролю за благоустроєм Дніпровської районної в м. Києві державної адміністрації забезпечити належний контроль за санітарним станом та утриманням територій Дніпровського району м. Києва відповідно до Правил благоустрою міста Києва, своєчасним відновленням порушеного благоустрою у місцях проведення робіт з ліквідації аварії на інженерних мережах.

Виконавець: Таргоній В.В.

Термін: постійно

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови та керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків.